MonHukonosa, MNMerpaHka A.

From: boroesa, KOaua K.

Sent: 20 Hoemepwu 2023 r. 8:05

To: MonHukonoea, MNeTpaHka A.

Cc; Anekcanapos, Mnamen I; Nlazaposa, Munena T.

Subject: FW: NHAWKATUBHO MPEANOXEHWE, no npoBeaeHa nasapHa koHcynTaumna N2
52613

Attachments: NPP Kozloduy 17112023.pdf

BX-E-6950/20.11.2023

-----Original Message-----

From: Stoyan Stoyanov | Volacom <stoyan.stoyanov@volacom.com>

Sent: Friday, November 17, 2023 4:16 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: UHOAWKATUBHO NPEANOMEHUME, no nposeaeHa nasapHa KoHcyntaumsa Ne52613

3apasenTe!

B npukayveH dann we Hamepute UHANMKATUBHO NPEANTOKEHME no nposeaeHa nasapHa KoHcynTauma Ne5261.

Mosapasw,

CrosaH CtoAaHoB

Stoyan Stoyanov

Marketing Manager

Volacom AD

6 Valeri Petrov Str.

2227 Sofia-Bozhurishte Economic Zone, Bulgaria
mobile: +359 (0) 88 99 33 288

e-mail: stoyan.stoyanov@volacom.com

web: www.volacom.com



Z jo | abey

*MWQE < LOOHITION BMOOhHLIIO SWU

CES - BLEHLI9H BH NIE*EHH\ "OLIHIMOHOHAT BH LOBh BLEHWL
# OHREKHOINLO OHWAMEaQ measdA1no0 -rArow Hadage] -
HITELMOT M HHHEL HMJ9hHLOHLELD

eH oHedudonad v umadi ve oHAALD ‘UnKodLoeH

1 auHardgeduA OHHOMTTHELOMY o Irerdou-gak uxorarngadiof| -
7y woxerrog Lo HaLogedeed

MLHOHOUWOM aLHHhHIeed eH anHargedu X ee dokidoo u
daroiunoyn HorrendroArHu o rArow HarodiHoy HedudiorHy] -

*MINOE Z LOOHITOW BMOQhHLIO

‘WU 7ES - BLEHIE BH BHIDKIA]] "OLIHINOHOHAY
BH 1OBh BIBHWLL 8 SHBEKHOINLO

oHWAmeag meardAino0 -TATOW HadaEe][-
arrou 081

BH QHLHAMOL “HITHLI BH OLOHHDKHEY dHEhHOBE
udu oxardad HonnLo e meanuaenadu

NAdE BAhIIEH BI -TATON HOhALOANY -
‘BLEWALOMD BH dLHLHOHOLWNON

00°00C 052 00°00T 0% ¢ dg OI'QEL OHIrOULHOY eH sHedHrodLHOM M UATOW EMHRHLIANE

orr sunendogHu eH aHgoeHadU M oHeaKHRAX1D

eroged ereHdwadUSH GOE///HT - ‘oHegeh IOl BE - TATON HOOAIHOY] -

suHEHMLIE HHdagoowLe 10 BHALMITIRE - L081 avLudyon

arou 081 eH aHegudyou ran o dorerod Axdasa eHeduLHOJ - ‘HOI/'h $7 ‘oWodd OHhHIOdOLOOLOW OHNEMKDE

OEHI) HILHLIIO WG J EdOWEN CHIEWUIL EBHWEAOHE] | udu eroged - edowes eHIEWAOL BHWBAOHE[] -

‘dager u

0'6 UATOW HOhHLOANE ‘UATroW HarodiHON ‘edowex

SV HIHLU BH 9HEdHO10dl BE EWILIH) BHhHLIEWOLEY | eHIeWdoL eHWedOHERL BEhOIINE BI BLEWOLOH))
DI £29 o) 1§ i o | o JuIraVEn oLonelerradu B LUXOIELg BH BIrALUMOIrELE .H”“_
LOOHHOL)) | €30 BHIM 'I' | -} eH HIHLIHdILIBEdEX HMIIhHHXIL H JHHEIHNIIQ mwinLudaedex UMIILHHXIL H IMHEIHLQ BH (I] .

WOD WOIB[OA" MMM ‘O [ ST96886SE+ ‘WO WIOIR[OAD)IIIJJO ‘garrudey ruoeg rarngedud o ‘gaN godiof | udarreq 114k ‘sudo) di‘165080Z0C IV Woderog

WOOV10

LO

»,MNNLU BH 9HEEHOJ0dU M BUNMYaLaT eE MdOEH3D MHhMLBWOLEE BH XXBLHOW M BigeLo0f]*
l1awfadu 2 ¢L9z5sN BunelurAoHoy eHdeceu eHaragodu ou

INHIXOUTIdU OHEULWIUTHA

3 wAvoueoy NIy
LBl'add BLEHUONO BH anHauaeduA”

AMHaUaTLQ AMHUBhEH BH OLOMHEWMHE BH
£19265N EMNELUAOHON BHABERU :OHIOHLD
w3 uAvoucoy NIav* ‘o




Z jo g sbed

WOOV10

"ALMLHIWANOY BH
sgorryed uHeduHedd omexdardd ‘(1) eH K NHED uNodeIrag BH
dBULINIEND MHED UNOUILIHE BH BHITELIBOLLING BE OHLOTOH0ML

7'V woderog

ela%an 7|

TV MATOLEO) TTHV BH BMLIWD BE B M 10 LeamdadsH
90 ornoy ‘uroged nndAmiAdroedduu 1 HHIdIMELOITOL
SLMEONIBINOLL MHIROIINE B 9H MHAYI 3LMHIKh0O0U g
‘UATOrE0Y [TV OF exgeLoo]f

HHY ()6

‘eNgeLoor Hdu KHITBLHAIWANOY BHIdIMIogodUd))

rarurosenody

m1odo HoHounHede |

[BMEBLOON BH SHHOLD

'BNHRLOON BH dod)



